
 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        

目標に向けて努力することの大切さ 
                        

    校長  中島 保男  
先日の全校朝会で，４月に行われた競泳の日本選手権女子１００ｍバタフライで

優勝し，東京オリンピックの４００ｍメドレーリレーの代表が内定した池江璃花子
選手の話をしました。 

池江選手は，１６歳の時に日本選手権で５冠を達成，２０１６年のリオデジャネイ

ロオリンピックでは，１００ｍバタフライで日本記録を更新し，５位に入賞しまし

た。また，１８歳でアジア大会６冠も達成し，泳げば新記録を出していたので，東京
オリンピックでの活躍が期待されていました。 

しかし，２０１９年２月，白血病という重い病気にかかり，抗がん剤治療で髪が抜

け，強い吐き気と戦いながら１０か月以上の闘病生活を送りました。そして，昨年の

３月から練習を始め，１年以上かけて毎日トレーニングを重ね，日本選手権に出場し
ました。「自分がすごくつらくてしんどくても，努力は必ず報われるんだな」という

言葉は，東京オリンピックに出場する切符を手に入れたときの池江選手の言葉です。 

池江選手は，どんなにきつくてもあきらめずに努力を続けてきたことで，日本選手

権の競技の場に戻ってくることができ，今回の結果につながったわけです。 
子供たちには，池江選手のように困難があってもくじけずに，目標に向けて努力す

ることの大切を伝えました。 

奇跡の復活を果たした池江選手の精神力は，池江選手の母親が，幼少のころからと

にかく「認めて，褒めて，愛して」育てたことにより培われたものだと思います。池
江選手の母親は，いつも「できるよ」と励まし自信を持たせたそうです。大人が子供

を褒めることで「自分はできるんだ」と自信がつき，何事にも意欲的，積極的に行動

するようになります。この池江選手の母親の育児は大切な教訓になると思います。学

校でもこのことを心がけて子供たちを育てていきます。家庭でも叱るより褒めるこ
とを増やしてみてください。 

日本中に感動を届けてくれた池江選手の東京オリンピックでの活躍を祈りたいと

思います。 
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校訓： 強く 正しく 最後まで 

 ５月 17日（月）に小宿駐在所の德さん，大和駐在所の平田さ

ん，２名を講師に迎え防犯教室を実施しました。下校時に不審

者から声をかけられた時の対処法について学習しました。子供

たちに不審者の性別や身長，髪型や服の特徴，車のナンバーな

どの聞き取りを行いました。３班に分かれて行い，それぞれ不

審者の特徴を覚えていましたが，車のナンバーまでは確認でき

ていなかったです。奄美市内でも多くの不審者情報を耳にしま

す。学校・家庭・地域が連携して，子供たちの安全確保に努めて

いきたいと思います。 

防犯教室 

＜不審者と遭遇した時には＞ 
〇 大きな声を出す 
〇 防犯ブザーを使う 
〇 走って逃げる 

【不審者が近づいている様子】 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

生活目標：すすんで活動しよう 

保健目標：体や衣服を清潔にしよう 

◆７月の行事予定◆ 

３ 土 土曜授業 遠泳練習（海練習） 

４ 日 第 38回ＰＴＡ主催遠泳大会 

７ 水 学校評議員会，学校活性化委員会 

８ 木 
水泳授業参観，学校・学級ＰＴＡ 

移動図書 

９ 金 着衣水泳（全学年） 

11 日 第 38回ＰＴＡ主催遠泳大会（予備日） 

17 土 青少年育成の日 

18 日 家庭の日・市民総ぐるみ清掃の日 

20 火 １学期終業式 ※給食あり 

23 金 あまみ子ども読書・新聞の日 

26 月 親子理科教室（植物・昆虫） 

30 金 親子理科教室（貝採集） 

〇 市小体連水泳記録会 中止 

５月 31日（月）にプール開きを実施しまし

た。子供たちは，待ちに待ったプール開きに

笑顔いっぱいの表情を浮かべ，１・２年生は，

水遊び，３～６年生は，水泳学習を行いまし

た。本年度も児童の安全を第一に水泳学習を

進めていきます。 

３年生以上は，７月４日（日）の遠泳大会

に向けて，放課後の練習もがんばっています。 

業間「リズム」の活動 

スケッチ大会 

５月 17日（月），18日（火），21日（金）

の３日間，２時間目と３時間目の「業間」

の時間を使って，六調の練習を行いまし

た。三味線（榮岳玖さん，斉藤佑さん），六

調太鼓（杉山翼さん，榮睦月さん），指笛（斉

藤一尊さん），歌（杉山望未さん，境田胡陽

さん，二間瀨悠斗さん，中原珠愛莉さん，

西幸毅さん）。それぞれのパートの練習を

行いました。三味線は講師として知名瀬の

屋園ゆきさんに来ていただきました。 

【三味線】 【六調太鼓】 

【指笛】 【歌】 

プール開き，遠泳練習 

６月８日（火）にスケッチ大会を実施しました。

１・２年生は，学校で遊んだことや授業で活動した

ことなどを描き，３年～６年生は，港，船こぎ，エ

イサー，授業での活動など思い思いに楽しく描い

ていました。子供たちの個性あふれる作品が仕上

がるのが楽しみです。 

【１・２年生】 【３～６年生】 

知根っ子の活躍 

★ 第 38回大島地区「歯と口の健康週間」図画・

ポスターコンクール 

特選 ３年 境田 胡陽（さかいだこはる） 

３年 杉山 望未（すぎやまのぞみ） 

４年 斉藤 佑 （さいとうたすく） 

５年 杉山 翼 （すぎやまつばさ） 
 

入賞おめでとうございます！ 

 

【５・６年生の制作の様子】 【３・４年生の制作の様子】 


